

J e g y z ő k ö n y v

Pénzügyi Bizottsági és
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsági
rendkívüli nyílt ülés
2020. szeptember 4.

Készült:

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében, 2020. szeptember 4-én 8:00 órakor kezdődő Pénzügyi Bizottsági és Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsági rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pénzügyi Bizottsági tagok: Tóth Sándor, Bazsikné Kóvári Krisztina, Gáncs Gábor, Dr. Mádi Csaba, Szénás Zsoltné, Dr. Vaszkó Szabolcs

Ügyrendi Bizottsági tagok: Bobál Imréné, Harcos Györgyné, Dr. Molnár István, Schwarcz Andrásné, Dr. Vaszkó Szabolcs

A hivatal részéről: Pásztor Béla – polgármester, Cserhádi Ferenc – alpolgármester, Székelyné Szabó Andrea – aljegyző, Valkó Zoltánné - pénzügyi osztályvezető, Jovanovic Dragutin – műszaki osztályvezető, Kapros Károly – informatikai és ügyviteli irodavezető, Sáros Zsuzsanna – igazgatási osztályvezető, Tóthné Dobos Judit – behajtási csoportvezető, Nagyné Erben Mónika – titkársági ügyintéző

Meghívottak: Csécsyné dr. Drótos Edina alpolgármester, Nagy József Attila – GAMESZ igazgató

Tóth Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a bizottságok tagjait és a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 6 fővel határozatképes. A Pénzügyi Bizottság az előterjesztett napirendet egyhangúan elfogadta.

Bobál Imréné az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke köszönti a bizottságok tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság 5 fővel határozatképes. Ezt követően ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot.

Meghívó szerinti napirendi pont:

1.) 24+4 tantermes általános iskola építéséhez szükséges földrészletek megosztása, ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges kérelme (Veresegyház 8831, 8832/1, 8832/95, 8833/2 és 9797 hrsz)

Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

Napirend előtti felszólalás:

dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Észrevételezi, hogy a rendkívüli ülés összehívása ismételtelen nem felel meg az SZMSZ-ban foglaltaknak. Nagyon nehéz így érdemi munkát végezni. Nyilván különösebb megfontolást nem igényel ez az előterjesztés, ettől független ez nem egy képviselőket és bizottsági tagokat támogató mód.

dr. Mádi Csaba bizottsági tag: Úgy tűnik, hogy a járványügyi helyzet megváltozott. Tájékoztatást kér a veresegyházi járványügyi helyzetről. Az önkormányzat milyen intézkedéseket tervez? Senkit nem lát szájmazskot.

Pásztor Béla polgármester: Veresegyházon a járványügyi helyzet jó. Egy-két ember kapott kezelést. A maszk használatával kapcsolatban liberálisan gondolkodik. Aki a maszkot használni akarja, az használja.

dr. Mádi Csaba bizottsági tag: Ez ugyanúgy nem egyértelmű, mint a kormánykommunikáció.

Pásztor Béla polgármester: Mindenki döntse el, hogy hogyan vigyáz a saját egészségére.

dr. Mádi Csaba bizottsági tag: A testület hozhatna határozatot ezzel kapcsolatban.

Pásztor Béla polgármester: A város lakóit elég fegyelmeztetnek látja. Nem tartunk zárt körben rendezvényeket.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Ahogy a többi önkormányzat sem, így Veresegyház sem kap a kormánytól semmilyen információt a város fertőzöttségével kapcsolatban.

dr. Marik Györgytől vannak információk, de ezek nyilván nem hivatalosak.

A kormányzat a különböző intézményekre kiadott előírásokat, javaslatokat. Ezekből a kormányzati javaslatokból minden intézményvezető a saját intézményében meghozta azokat a döntéseket, szabályokat, amiket be kell tartani. Az intézmények egy hónapra előre el vannak látva a megfelelő védőfelszerelésekkel, fertőtlenítőszerrel. Amivel tudunk, felkészültünk. Hogy mi következik, azt vajmi kevesen tudjuk.

Pásztor Béla polgármester: Szerdán a testület döntött arról, hogy az idősek otthonában látogatási és kijárási tilalmat rendel el. Marik doktor, mint a szociális bizottság elnöke is támogatta ezt a lépést. Nyilván az emberek józan belátására is van bízva, hogy ki milyen lépéseket tesz a saját élete védelme szempontjából.

dr. Vaszkó Szabolcs bizottsági tag: Nem azt kell a döntéssel demonstrálni, hogy bízunk-e egymásban, hanem mindenkinek a saját lelkiismerete, meggyőződése alapján kell döntenie. Itt nem bizalmi kérdéssről van szó, hanem arról, hogy az adott kérdést meg tudjuk-e ismerni időben.

Budapest, valamint Pest megye települései a legfertőzöttebbek közé tartoznak. Sok gyermek Budapesten, illetve Pest megyében tanul, illetve sok felnőtt jár Budapestre dolgozni. Ha Budapest és Pest megye vírus szempontjából veszélyeztetettebb, akkor Veresegyház is az. Azzal sem ért egyet, hogy magunkat kell figyelni. Azért kell maszkot hordani, hogy ne fertőzzünk meg másokat. Felelőssége van a maszkviselésnek, különösen a fiatalok között, mert mi tudjuk megvédeni az idősebb generációt. Demonstrálnunk is kellene a bizottsági ülésen, mert pont az a rossz üzenet, amit a kormány is üzent a választók felé, hogy nem használnak maszkot.

Csécyné dr. Drótos Edina alpolgármester: A művelődési házban és az Innovációs Központban minden szükséges lépést megtettünk. Intézményeinkben a szájmazsk használata kötelező.

Tóth Sándor elnök: A napirendi pontra vonatkozóan kéri a Pénzügyi Bizottság döntését.

A Pénzügyi Bizottság a napirendeket egyhangúan elfogadta.

Bobál Imréné elnök: A napirendi pontra vonatkozóan kéri az Ügyrendi Bizottság döntését.

Az Ügyrendi Bizottság a napirendet egyhangúan elfogadta.

A napirendi pont tárgya: **24+4 tantermes általános iskola építéséhez szükséges földrészletek megosztása, ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges kérelme (Veresegyház 8831, 8832/1, 8832/95, 8833/2 és 9797 hrsz)**

Előadó: **Tóth Sándor elnök - Bobál Imréné elnök**

Gáncs Gábor képviselő: A 8832/1 hrsz-ú erdő területe több mint 300 m²-re lecsökken az átalakítások miatt. Ez nem engedélyköteles?

Jovanovic Dragutin műszaki osztályvezető: A földhivatal saját eljárási keretén belül az erdészeti hatóságot megkeresi, amikor benyújtjuk a kérelmet.

Tóth Sándor bizottsági elnök: Kéri a Pénzügyi Bizottság döntését.

A Pénzügyi Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az előterjesztést, és meghozta az alábbi határozatot:

66/2020. (IX.4.) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága **24+4 tantermes általános iskola építéséhez szükséges földrészletek megosztása, ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges kérelme (Veresegyház 8831, 8832/1, 8832/95, 8833/2 és 9797 hrsz) című előterjesztést elfogadta és javasolja a képviselő testületnek elfogadásra.**

Bobál Imréné bizottsági elnök: Kéri az Ügyrendi Bizottság döntését.

Az Ügyrendi Bizottság 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyöntetű döntéssel elfogadta az előterjesztést, és meghozta az alábbi határozatot:

88/2020. (IX.4.) sz. Ügyrendi Bizottsági határozat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága **24+4 tantermes általános iskola építéséhez szükséges földrészletek megosztása, ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez szükséges kérelme (Veresegyház 8831, 8832/1, 8832/95, 8833/2 és 9797 hrsz) című előterjesztést elfogadta és javasolja a képviselő testületnek elfogadásra.**

Több napirend nem lévén az elnökök köszönik a részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 8,20 órakor bezárták.



Tóth Sándor
elnök

Pénzügyi Bizottság




Bobál Imréné
elnök

Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság


Ványi Melinda
jegyzőkönyvvezető